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van EMMILY TALPE
datum: 20 maart 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ICF-screening werkzoekenden  -  Aftoetsing naar hoogsensitiviteit

1. De ICF-methode moet een correcte toeleiding van werkzoekenden naar de sociale 
economie verzekeren. In het verleden heb ik al vragen gesteld over de 
persoonlijkheidseigenschap ‘hoogsensitiviteit’. Toen werd me door zowel de minister 
van Sociale Economie als de minister van Werk verzekerd dat dit aspect mee zou 
worden opgenomen in de ICF-screening (International Classification of Functioning, 
Disability and Health) .

a) Voorziet de ICF ook een aftoetsing naar hoogsensitiviteit? 

b) Hoe gebeurt dat precies?

c) Hoe wordt daarmee omgegaan in de beoordeling van kandidaten die via ICF 
worden gescreend?

d) Hoe wordt deze informatie gehanteerd naar werkgevers naar wie kandidaten 
worden gestuurd?

2. Vanuit de federale regering wordt ingezet op het reactiveren van langdurig zieken. 

Zal ICF ook een rol spelen in het bepalen van de mogelijkheden van langdurig zieken 
die worden opgeroepen in het kader van progressieve werkhervatting? Zo ja, hoe?

3. Vanuit de sector van sociale werkplaatsen horen we dat er zich soms geschikte 
kandidaten komen aanmelden, maar dat men die dan niet kan aanwerven omdat ze 
niet via VDAB na ICF worden doorgestuurd. De minister beloofde daar meer 
soepelheid. 

a) Op welke manier houdt men daar bij VDAB rekening mee? 

b) Kunnen sociale werkplaatsen aangeven dat ze een geschikte kandidaat hebben 
en daarvoor prioritair een ICF aanvragen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (500), Philippe Muyters 
(449)



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 500 van 20 maart 2017
van EMMILY TALPE

Voor het gecoördineerde antwoord op deze vraag verwijs ik U door naar het antwoord 
van Minister Muyters op vraag 449.


